
ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΣΤ  Α ΥΓΡΟΛΗΚΤΑ-ΣΙΓΜΟΛΗΚΤΑ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΑ

Α. Να συμπληρωθούν τα κενά με τον κατάλληλο τύπο των ουσιαστικών:

1. Ο  .................................................. ( ήτωρ) πολλάκις περί μικρ ν πραγμάτων πολλά λέγουσιν.ἱ ῥ ῶ

2. λπίς κακο  Ἐ ῦ .................................................. (κέρδος: γενική ενικού) ρχή ζημίας.ἀ

3. Α  πηγαί τ ν ποταμ ν ν το ς .................................................. ( ρος) ε σίν. ἰ ῶ ῶ ἐ ῖ ὄ ἰ

4.  δ μος ε λετο (= εξέλεξε) .................................................. (πατήρ: αιτιατική ενικού) α τοὉ ῆ ἵ ὐ ῦ

στρατηγόν.

Β. Να μεταφερθούν τα παρακάτω ουσιαστικά στην ίδια πτώση του άλλου αριθμού:

• τόν κρατ ρα: ..................................................................ῆ

• το  δάφους: ..................................................................ῦ ἐ

• τό κέρδος: .......................................................................

• τ  δάφει: ......................................................................ῷ ἐ

Γ. Να συμπληρωθούν οι πτώσεις στους παρακάτω πίνακες:

ΕΝΙΚΟΣ ΠΛΗΘΥΝΤΙΚΟΣ

ονομαστική τό λσοςἄ

γενική

δοτική

αιτιατική τό λσοςἄ τά λσηἄ

κλητική

ΕΝΙΚΟΣ ΠΛΗΘΥΝΤΙΚΟΣ

ονομαστική  α θήρὁ ἰ

γενική

δοτική

αιτιατική τόν α θέραἰ

κλητική  α θέρεςὦ ἰ
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